
Ïèñìåí ïîïðàâèòåëåí èçïèò ïî ÄÑ, 29.08.2016ã.

Èìå: ____________________________, ÔÍ:_____, Ñïåö./êóðñ:_______

Çàäà÷à 1 2 3 4 5 Îáùî

ïîëó÷åíè òî÷êè

ìàêñèìóì òî÷êè 20 20 20 20 30 110

Çàáåëåæêà: Çà îòëè÷íà îöåíêà ñà äîñòàòú÷íè 100 òî÷êè!

Çàäà÷à 1 Òî÷êèòå â ðàâíèíàòà ìîæåì äà ïðåäñòàâèì ÷ðåç òåõíèòå êîîðäèíàòè êàòî äâîéêè
ðåàëíè ÷èñëà: R2 = {(x, y) | x ∈ R, y ∈ R}. Ðåëàöèÿòà P ⊂ R2 × R2 å îïðåäåëåíà ïî ñëåäíèÿ
íà÷èí:

P = {((x1, y1), (x2, y2)) | x21 + y21 = x22 + y22}

Äà ñå äîêàæå, ÷å P å ðåëàöèÿ íà åêâèâàëåíòíîñò è äà ñå îïðåäåëè êëàñúò íà åêâèâàëåíòíîñò
íà òî÷êàòà (3, 4).

Çàäà÷à 2 Ïðè ïðîâåæäàíå íà ïúðâàòà èçïèòíà ñåñèÿ îò 80 ñòóäåíòè â ñïåöèàëíîñò ÊÍ, ïúðâè
ïîòîê, èçïèòà ïî ÄÈÑ èçäúðæàëè 33 ñòóäåíòè, ïî ËÀ � 45 è ïî ÄÑ � 52.

Áèëî óñòàíîâåíî, ÷å ÄÈÑ è ËÀ åäíîâðåìåííî èçäúðæàëè 20 ñòóäåíòè, ÄÈÑ è ÄÑ � 28 ñòóäåíòè.
15 ñòóäåíòè çàÿâèëè ïîêðóñåíè, ÷å íå ñà âçåëè íèòî åäèí îò òðèòå èçïèòà.

Êîëêî ñòóäåíòè ñà ïîëîæèëè óñïåøíî èçïèòèòå ïî ËÀ è ÄÑ, àêî áðîÿò íà ñòóäåíòèòå, èçäúð-
æàëè óñïåøíî è òðèòå èçïèòà å 13 ?

Çàäà÷à 3 Îáèêíîâåí íåîðèåíòèðàí ãðàô íå ñúäúðæà òðèúãúëíèöè (öèêëè ñ äúëæèíà 3) è îò
âñåêè âðúõ èçëèçàò òî÷íî 3 ðåáðà.

(à � 10ò.) Äîêàæåòå ÷å ãðàôúò èìà ïîíå 6 âúðõà.

(á � 10ò.) Àêî èìà òàêúâ ãðàô ñ òî÷íî 6 âúðõà, íàðèñóâàéòå ãî.

Çàäà÷à 4 Íåêà òî÷êèòå ñ öåëè êîîðäèíàòè â ðàâíèíàòà ñà îöâåòåíè ñ 8 öâÿòà. Äîêàæåòå, ÷å
èìà äâå åäíîöâåòíè òî÷êè íà ðàçñòîÿíèå ïî-ìàëêî îò 3.

Çàäà÷à 5 Çà äâîè÷íàòà ôóíêöèÿ f(x, y, z), îïðåäåëåíà ñ òàáëèöàòà ïî-äîëó, íàìåðåòå:
à) ñúâúðøåíàòà äèçþíêòèâíà íîðìàëíà ôîðìà; (5 òî÷êè)
á) ìèíèìàëíàòà äèçþíêòèâíà íîðìàëíà ôîðìà; (15 òî÷êè)
â) ïîëèíîìà íà Æåãàëêèí. (10 òî÷êè)
ÁÎÍÓÑ: Øåôåðîâà ôóíêöèÿ ëè å f ? (15 òî÷êè)

x y z f

0 0 0 1
0 0 1 1
0 1 0 1
0 1 1 1
1 0 0 0
1 0 1 1
1 1 0 1
1 1 1 0

1


